

金徽酒联合新消息报社资助宁夏家境困难大学新生

共计102万元善款，报名通道即日开启

本报讯（记者 阎良）7月19日，2025金徽酒正能量第十七期爱心助学工程启动仪式在甘肃徽县举行。金徽酒股份有限公司宣布捐资1260万元，资助甘肃、陕西、宁夏、内蒙古、青海、江苏、河南7个省区家境困难的大学新生，其中宁夏获得102万元善款。即日起，金徽酒宁夏销售公司联合新消息报社，开通报名通道，接受学生申请。

金徽酒股份有限公司副总裁黄小东表示，百年大计，教育为本，关心教育事业发展、关注困难家庭学子是金徽人的使命。2009年至今，金徽人就积极参与慈善公益事业，先后为灾害救助、教育事业、扶危济困、乡村振兴和困难员工住房

等公益事业投入数亿元，数万人受益。捐资助学方面，企业累计捐资超过1.5亿元，助力西北地区3万多名学子圆梦大学。

仪式上，金徽酒还发布了《2024年度ESG报告》中的社会责任部分，以详尽的数据展现企业在公司治理、公益助学、乡村振兴等领域的责任实践，以“给社会好贡献就是正能量”的硬核理念，彰显了金徽酒作为企业公民的时代担当。

甘肃徽县学生山怡涵2024年考入浙江大学，受到金徽酒的资助。他说：“资助是一份沉甸甸的期许，饱含对青年一代成才的殷切盼望。未来，当我们有能力时，也必将回馈社会，在祖国需要的地方贡献智慧与

力量。”

金徽酒股份有限公司副总裁、宁夏销售公司总经理石少军表示，宁夏一直是资助重点，近3年资助金额不断上升。接下来，宁夏销售公司全体员工将集体进入助学季，“学生们可以到所在社区或村委会申请，也可以通过新消息报公布的二维码申请。公司助学专员将尽快核实资料，把善款发到学生手中。助力贫困学子早日走进大学校园。”



报名二维码

“你为城市奔跑，我们为你守候”

丽水社区为新就业职工圆了“微心愿”

本报讯（记者 高晓刚）7月18日上午，银川市兴庆区新华东路环卫女工王新霞来到马路北侧的工会“微驿站”，一眼就瞅见了桌子上放着的白色挂脖风扇，工作人员伸手往她脖子上一挂，按动开关，凉风扑簌簌地吹在汗津津的脸上。“前两天刚在社区暖‘新’墙上写的‘微心愿’，没想到这么快就实现了！”

当天，兴庆区银古路街道丽水社区联合工会开展“盛夏七月送清凉，暖‘新’圆梦敬坚守——致敬高温下的守护”系列活动。前期，社区工会的暖“新”心愿墙上共收集到57个小心愿，包括24个冰袖、10个防晒面罩、11个大容量充电宝、11个挂脖小风扇，还有一个大容量冰柜。社区联合工会早早就准备好了这些物资，“微驿站”桌上瘾纯汤牛肉面准备了大容量爱心冰柜，里面装有矿泉水、酸梅汤、西瓜等消暑品。

“想给驿站添置一个冰



工作人员给新就业职工发放“微心愿”礼品。

柜’是我许下的微心愿，这才过了几天，社区工会和爱心商家就给解决了，这么热的天，大伙送单回来都可以来这里消消暑了。”第一个来到现场的外卖调度员小丁看到爱心冰柜后乐呵呵地说。

桌上还摆着一排大容量充电宝，外卖员马宗宝对着社区工作人员竖起大拇指：“这充电宝还是3C认证的，太实用了，以后不用老惦记着找地方充电

了！”快递员王铭掏出笔，在心愿墙的空白处补了句：“谢谢你们，心里比喝了冰果汁还甜。”

“炎炎夏日，新就业群体非常辛苦，我们举办这次暖‘新’圆梦活动，圆的不是简单的微心愿，而是对每一名职工和每一份坚守的尊重，让他们感受到‘你为城市奔跑，我们为你守候’的暖意，让每一位高温下的劳动者，都能感受到城市的归属感。”丽水社区联合工会负责人说。

中行宁夏分行领航金融赋能“东数西算”枢纽建设

本报讯 近日，中国银行宁夏分行充分发挥金融力量，扎根塞上大地，在服务地方经济发展与国家重大战略落地方面取得显著成效。依托“一点接入、全球响应”的服务理念，该行联合中银金融租赁有限公司（以下简称“中银金租”）构建高效联动模式，为国家“东数西算”工程宁夏枢纽节点建

设注入金融动能。

据了解，宁夏分行通过“前台高效发掘对接+后台专业精准承接”的行司联动机制，实现了集团资源的高效整合。此前，该行公司金融与投资银行部深入调研中卫地区算力产业，指导中卫分行精准识别当地优质算力企业的融资需求，并联合中银金租开展专项服

务。基于对算力产业特性及企业需求的深度研判，双方快速敲定合作方案——由中银金租量身定制融资租赁计划，最终完成超亿元业务投放。

值得关注的是，该项目不仅是中银金租在宁夏区域的首单落地业务，更成为宁夏分行发挥集团协同优势的典型案例。通过“本地精准对接+专业方案输出”的联动模式，

农行宁夏分行创新金融产品精准滴灌守护“夕阳红”

本报讯 为落实党中央关于做好养老金融大文章有关部署，助力构建老年友好型社会，农行宁夏分行坚持以人民为中心的发展理念，做实、做细、做优养老金融服务，将暖心服务送到“银发一族”的身边。近日，农行宁夏青铜峡市支行依托创新金融产品“政采e贷”，成功为辖内某养老产业有限公司发放175万元纯信用贷款，有效破解了这家专注养老服务的小微企业“有订单、无资金”的周转困境，以金融“活水”精准灌溉当地养老事业发展。

此次高效纾困源于农行青铜峡支行扎实推进“千企万户大走访”活动。走访工作组深入该公司时了解到，该公司拥有稳定的政府购买服务合同，但因养老服务行业前期投入大、回款周期长，且缺乏传统抵押物，企业项目推进与人员薪资支付均面临压力。

为解决企业痛点，农行工作人员迅速匹配解决方案，精准推荐基于政府采购场景的“政采e贷”产品。该产品的核心突破在于，不再依赖传统抵押担保而是以政府财政支付信用为依托，以企业的真实政府采购合同为基础，通过大数据风控模型验证企业履约能力，实现纯信用、线上化快速审批放款，彻底改变了“无抵押难贷款”的难题。

农行青铜峡支行组建专项服务团队，走访当日梳理材料清单，次日上门辅导填报并迅速启动内部审批流程。得益于农行“政采e贷”的线上化优势，仅用时2个工作日信贷资金便顺利到账，及时保障了企业材料采购、人员薪资等刚性支出，让企业得以心无旁骛地服务社区百余位老人。

该公司负责人表示，农行的主动服务与创新产品不仅是“雪中送炭”，更让企业深切感受到金融机构支持小微实体做好养老服务的决心与温度。

在人口老龄化的大趋势下，养老金融的高质量发展已经成为社会各界关注的焦点。农行宁夏分行将持续做好养老服务，助力银发经济规模化、标准化、集群化、品牌化发展，推动宁夏区域养老产业高质量发展，助力老年人共享发展成果、安享幸福晚年。 （马巧丽 张琰涵）

企业购置核心算力设备的资金难题得到及时解决，为“东数西算”战略在宁夏的推进提供了有力支撑。

宁夏分行相关负责人表示，未来将持续深化行司联动，聚焦算力中心建设、绿色能源等重点领域，整合中国银行集团综合金融资源，为数字中国建设及宁夏经济高质量发展提供更强金融支撑。（季正）